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Az Erasmus+ Szakképzési mobilitások keretében eltölthettem egy hetet 2021. október 23-30. 

között Spanyolországban. Amellett, hogy megismerhettem csodálatos környezetet, szakmai 

tapasztalataim is bővültek. Az első nap utazással telt, a szállás elfoglalásával és Cordóba 

felfedezésével. Tízen vettünk részt a projektben, intézményünk vezetőségének tagjai, 

munkaközösségvezetők, oktatók. Ez a nap jó alkalom volt arra, hogy a csapat összerázódjon. 

A projekt keretében a feladatunk az volt, hogy megfigyeljük a spanyol szakmai képzésben 

használt digitális eszközöket, alkalmazásokat, módszereket, amiket a későbbi munkánk során 

alkalmazhatunk, átadhatunk kollégáinknak. Motivációs technikákat és a lemorzsolódás 

megelőzésére alkalmazott módszereket igyekeztünk elsajátítani. 

A szemináriumok felkészítettek a későbbi gyakorlatban való megfigyelésre, és jó alkalmat 

nyújtottak a kötetlen beszélgetésre, a két ország oktatási rendszerének összehasonlítására, 

erősségeinek, gyengeségeinek kiemelésére. A legtanulságosabb számomra, a  School Colegio 

CEIP ALBOACIA iskolában tett látogatás volt, ahol hátrányos helyzetű, főleg roma lányok 

motiválásának technikáiról beszéltek. Hazaérkezést követően kerestük is a megfelelő mód 

kialakítását az ott megismert jógyakorlat bevezetésére. A halmozottan hátrányos helyzetű, 

iskolába nem igazán járó, rossz tanulmányi eredménnyel rendelkező tanulók mellé 

diákmentorokat jelölnek ki. Ezek a mentorok jól teljesítenek, motiváltak. Ellátogatnak a 

családokhoz, a szülőket is ösztönzik jó példájukkal, a mentoráltjukat segítik a tanulásban. 

                        

 

Ezen kívül jártunk  egy művészeti iskolában, itt a  PRODIG system használatát figyeltük meg 

az oktatásban, az Aprosub, iskolában speciális igényű gyerekekkel tableteket és digitális 

programokat, alkalmazásokat  használnak a fejlesztéshez.  

Látogatást tettünk az  IES AVERROES iskolában, ahol Google alkalmazásokat használnak a 

mindennapi munka és oktatás során, diákokok motiválására. Elutaztunk Encinas Reales-be, 

Escuela de Madera de la Consejería de Empleo de la Junta de Andalucía intézetbe, és 

megfigyeltük, kipróbáltuk az IKT eszközöket és 3D használatát, főként a gyakorlati oktatásban. 



             

   

 

Szintén ebben az intézményben hoztak létre a diákoknak egy ötletsarkot, ahol csoportosan 

projekteken dolgozhattak. Időről időre, meghívnak vállalkozókat, startupokat, akik tanácsokat 

adnak a tanulóknak vállalkozói készségekről, mesélnek cégükről, nehézségeikről és sikereikről. 

Hasonló rendezvényt mi is bevezettünk az iskolában. Meghívunk olyan korábban nálunk 

végzetteket, akik sikeresek a szakmájukban. Ez motiváló tanulóinknak azon túl, hogy jövőképet 

is biztosít számukra. 

A szakmai munka után mindig maradt idő a környék megismerésére, ami szintén nagyon 

tanulságos volt. A program nemcsak szakmai fejlődésemhez járult hozzá, de remek alkalom 

volt a csapatépítésre, a kollégákkal a szakmai együttműködés megerősítésére. 

 

                     

                

 


